

召开了线上理事会

新年新气象，新的一年，北九州华人华侨协会 2024 年的第一次理事会，1 月 28 日在线上召开，下午二点钟由靳轶东副会长主持会议，首先介绍了包饺子大会活动邀请嘉宾以及会员、华人华侨的报名参会情况，会议刚刚开始，杨念理事就按照她事先向理事会沟通的那样，晚到两分钟进入了会场、博得了大家的一致好评。高文天理事介绍了去会场现场地考查活动现场情况，并出示了拍摄的照片供大家参考、之后又非常详细的介绍了包饺子大会活动的各项准备情况，并介绍了准备布置会场的打算。戴永红会长发言说，这次包饺子活动，是疫情四年后协会的第一次线下大型活动，又正值中国的传统节日春节、我们一定要让华人华侨同胞、中国留学生们有回到家的感觉。之后，王宇清理事提出了建设性意见、引起了大家的积极发言。

会议第二项、大家讨论了协会有关的人员等信息变动的情况：由于事务担当小川静个人开没了新公司。要迁移它处。协会的会址改在，北九州市若松区小石本村町 1-129、协会的电话号码改为：093-982-4067。这一年多来，理事会成员，因为个人的原因，先后有：李云善女士，徐竟芯女士，高宏阳先生，石川政辉先生，王洪利先生，孙雷先生，请求辞去在理事会担任的职务，理事会同意并认可了该要求。

时间过得真快，下午四点钟，大家一致认为。搞好这次包饺子大会的活动，其意义是让我们会员、华人华侨、中国留学生虽然生活，工作，学习在海外，切切实实的感受着在中华大家庭的幸福。祝福祖国繁荣昌盛！

北九州华人华侨协会

2024 年 1 月 28 日